

21.12.2023 в ходе информационно-образовательного проекта «ШАГ» учащиеся VIII-XI классов приняли участие в обсуждении темы: «Родина моя Беларусь в лицах. Хранители прекрасного (о деятелях культуры и искусства)». На первом этапе ШАГа «МЫ УЗНАЁМ» участники встречи

актуализировали знания о культуре и искусстве в Республике Беларусь в форме

интерактивной викторины «Мы узнаем», которая дала возможность учащимся активно проявить себя, в том числе используя знания, полученные в ходе мероприятий проекта «ШАГ» предыдущих лет.

Учащиеся ответили на вопросы, касающиеся музейных сокровищниц Беларуси, вспомнили значимые объекты Республики Беларусь, которые



включены в список всемирного культурного и природного наследия ЮНЕСКО, перечислили международные театральные, музыкальные и кинофестивали, центром которых является Беларусь. Также ребята показали свою эрудицию, ответив на вопросы о республиканской акции «Культурная столица Беларуси» и о специальной премии Президента Республики Беларусь «За духовное возрождение», целях и задачах их учреждения и проведения.

Далее модератор встречи познакомил участников мероприятия с деятелями культуры и искусства, с их вкладом в культурную и просветительскую жизнь нашей страны.



реализации второго В рамках этапа информационного блока ШΑГа «МЫ РАЗМЫШЛЯЕМ» прошла встреча с Янкунене Оксаной Николаевной, заведующим филиалом Гожского центра культуры ГУ «Гродненский районный культурно-информационный центр» с **«100** использованием технологии вопросов взрослому». Оксана Николаевна является

выпускником Гожской средней школы 1987

года, с момента окончания Гродненского культурно-просветительного училища по сегодняшний день работает в Гожском центре культуры.

Ребятам было интересно пообщаться в необычной обстановке с хорошо знакомым и уважаемым земляком. Ребята задавали Оксане Николаевне вопросы, которые касались ее



профессии, творческой деятельности, жизненной позиции. Также во время диалога учащиеся узнали, что основными направлениями работы Гродненского районного культурно-информационного центра являются возрождение ремесел в местах бытования традиционных народных художественных промыслов. В списке нематериального культурного наследия Беларуси находятся 111 элементов, 4 из которых – в Гродненском районе: уникальные народные музыкальные инструменты, которые создает Скромблевич М.А., народный мастер Республики Беларусь, сопоцкинские писанки, белорусские практики соломоплетения в аг.Гожа, изготовление пасхальных вербочек.

В информационном блоке «Мы действуем» модератор подвел итоги встречи. Ведущий предложил обсудить проведение совместного мероприятия с Гожским центром культуры «Зажжем Елку вместе!», которое запланировано на 22.12.2023, а также предстоящую экскурсию по популяризации духовного наследия Гродненского района — музея куклы «Лялька ў карагодзе жыцця» в аг.Индура. Итогом встречи стало фото учащихся с гостьей.







Завиновская Жанна Михайловна, заместитель директора по воспитательной работе,

Голонская Марина Геннадьевна, классный руководитель X класса ГУО «Гожская средняя школа» E-mail: goja_school@mail.ru